

# ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН

## РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК



### Город нашей любви

Трудно переоценить значение Зареки (бывшего Ждановского, современно го Ленинского района) для города Ижевска. В городе этот район самый обширный на площади, самый пестрый по национальному составу, самый сложный с точки зрения разрешения бытовых проблем из-за огромного количества частных домов, именно здесь сосредоточены основные ижевские заводы. Но самое главное – отсюда начался город. Вот они, единственные сохранившиеся от ижевского XVIII века два памятника – заводская плотина и с детства знакомый

1990 год

Давно затерялись в истории имена тех сотен окрестных крестьян и горстки горбладодатских мужиков-мастеровых, от которых и пошли славные ижевские умельцы. Но ведь это их потомки по-прежнему ежедневно шагают по заводской плотине и Долгому мосту к своим проходным, высаживаются из переполненного транспорта у Азинских и Угольных ворот, по вечерам возвращаются с работы, влюбляются, справляют свадьбы, рожают детей... А город прямо на глазах неизвестно менется, и завтра уже наши дети будут жить в нем, мы же станем частью истории. Но останутся Зарека, Ижевск – город, в который мы влюблены. И уже навсегда.